



新版《红楼梦》 16年后再续前缘

上海越剧院建院 60 周年之际，联手上海大剧院，重新制作演出新版越剧《红楼梦》，6 月将与观众见面。发布会上，剧中主演分别拿出珍藏的纪念品，分享了自己的“红楼情缘”。据悉，上海越剧院此次还将与上海大剧院策划一系列以《红楼梦》为主题的活动，展示上海越剧院及艺术家珍藏的特别纪念品。

长三角昆曲联展“非遗庆生”

今年 5 月 18 日昆曲“非遗”纪念日，上海昆剧团将联合苏州昆剧院、浙江昆剧团，举行“长三角昆曲联合展演”。其中，18 日三地演员同台演绎《十五贯》，19 日 20 日一文一武折子戏专场，23 日《班昭》。展演充分展示昆曲文武兼备的特色和传承创新的精神。

上昆吴双竞演 梅花奖绍兴赛区

两年一届的梅花奖的现场竞演活动于 4 月 16 日在浙江绍兴拉开帷幕。这是中国戏剧梅花奖自 1983 年创立以来，第四次以竞演的方式推选梅花奖获奖演员。上海昆剧团青年演员吴双以新剧目《川上吟》参加了此次绍兴区的竞演。

60 上海京剧院喜迎甲子华诞

今年适逢上海京剧院建院 60 周年。自 3 月起，上海京剧院推出一系列的演出。3 月 21 日已经率先推出的“甲子回眸”为院庆演出拉开帷幕，连续一周的演出包括了阔别上海舞台半世纪之久的南派《铁公鸡》，此次上京以三组武生阵容，真刀真枪再演该戏。接下来 5 月“原创之魂”、8 月“青春之歌”、10 月“经典之魅”、12 月“大师之脉”等，以不同主题，将会贯穿全年的院庆演出。

20 上海话剧中心创立二十周年



4 月 6 日晚，以“MORE THAN 20 ON STAGE”为主题的上海话剧艺术中心二十周年开幕演出在上海话剧艺术中心艺术剧院举行。开幕演出以时间为为主线，带领观众回顾了上海话剧艺术中心一路走过的戏剧历程。当晚星光熠熠：娄际成、焦晃、魏宗万、许承先等老一辈艺术家，尹铸胜、郝平、王一楠、雷佳音、贾景晖等常年活跃在话剧舞台上的优秀中青年演员齐聚一堂，与现场嘉宾、媒体及通过网络直播观看演出的观众朋友共同见证了这场盛会。